

Знаменка

Газета муниципального образования
городов Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№85 (361), четверг, 28 октября 1999 года

Короткие новости

Во вторник, 26 октября, в Гурьевском районе было открыто зимнее движение по трассе Кузбасс-Алтай. На открытие приезжал губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев.

Уже готовы первые 15 километров асфальта и полностью отсыпан участок от Гурьевска до алтайских границ. Эта дорога интересна тем, что стала автомобильной, перестав быть железной. Она строится по "телу" старой железнодорожной ветки. Новая дорога на Алтай сокращает расстояние от Кемерова до Барнаула на 120 километров и позволяет разгрузить уже существующие дороги.

С начала года по 25 октября Гурьевским отделом записей актов гражданского состояния (ЗАГСом) по Гурьевску и Салаиру зарегистрировано 265 рождений, 555 смертей. За это время официальный брачный союз зарегистрировала 221 пара, 110 супружеских оформили расторжение брака.

Ноябрь-декабрь - время отчетно-выборных собраний в ветеранских организациях. Первым такое собрание провели 20 октября пенсионеры Гурьевского металлургического завода.

В выставочном зале «Вернисаж» г. Белово открылась выставка работ художника Николая Яковлевича Козленко.

Сейчас Николай Яковлевич живет в Белово, но родился в Гурьевске, поэтому местные художники считают его «своим». Памятник на горе в центре Гурьевска - творение его рук. Также Н.Я. Козленко участвовал в оформлении краеведческого музея, выполнил там роспись, неоднократно делал снежные фигуры наплощади «Юбилейной» к Новому году.

На выставке представлены живописные, графические и скульптурные работы художника.

М. БОЙКО

Местному бюджету

нужны "живые" деньги

В последнее время «живых» денег в областной и, особенно, местный бюджет поступает очень мало. Еще в начале лета из-за недостаточного поступления «живых» денег в областной бюджет, он был секвестрирован. Гурьевска это коснулось снижением дотации на 27 миллионов рублей. «Ищите резервы на местах», - так говорят в областной администрации.

Самые минимальные ежедневные расходы из городского бюджета - это плата за 500 литров молока, что выдаются детям до полутора лет, за питание 6200 школьников. До сотни человек ежедневно обращаются за бесплатными лекарствами. Около 6 тысяч ветеранов войны и труда имеют льготы по оплате жилья, коммунальных услуг, услуг связи, электроэнергии. Еще каждый день нужны деньги на бензин для «Скорой», для милиции, для заправки пожарных машин. А заработка плата? Только для того, чтобы оплатить труд учителей, необходимо 1700 тысяч рублей ежемесячно. А в местный бюджет поступает в месяц не более полутора миллионов рублей «живыми» деньгами. Расходы налицо превышают доходы, просто удивительно, как мы еще живем.

Может, благодаря взаимозачетам? Как раз они и довели до такого состояния местный бюджет, считают в городской администрации. Во-первых, всем известно, что

товар, который берется взаимозачетом, дороже. Во-вторых, из-за взаимозачетов нарушена регулировка между местным, областным и федеральным бюджетами - местный бюджет должен федеральному и областному 8 миллионов рублей. Для того, чтобы выровнять ситуацию, отделение федерального казначейства может в любой момент при поступлении живых денег в местный бюджет эти 8 миллионов рублей перераспределить в пользу областного или федерального бюджета, что неизвестно осложнит и без того непростую ситуацию с финансированием в городе.

В начале октября губернатор области А.Г. Тулеев провел совещание с представителями крупнейших предприятий нашего города - ОАО «Салаирский ГОК», ОАО «Гурьевский металлургический завод», ОАО «Гурьевское рудоуправление» и ОАО «Гурьевско-шахтторудстрой», где поставил задачу - с октября налоги в областной бюджет платить только «живыми» деньгами. Разрешается проводить только до 30 процентов оплаты взаимозачетами, и только в случае веского обоснования, если, например, продукция того или иного предприятия будет необходима для аварийных, других срочных работ.

Аналогичную задачу поставил на совещании по налогам и сбо-

26 октября за-
кончена вы-
плата октябрь-
ской пенсии.

Во вторник
после
переезда на
новое место -
первый этаж
детской
больницы -
открылось
физиотерапев-
тическое
отделение.

3,4 ноября -
Дни
подписчика.
Тот, кто
подпишется на
газету
«Знаменка» в
эти дни на
почтамте, в
отделениях
связи или у нас
в редакции,
станет
участником
розыгрыша
специального
приза
«Знаменки»!

(Окончание на стр.5)

ПРОИЗВОДСТВО

Хотя не все идёт, как по маслу...

Прошло немногим более года с тех пор, как Сергей Васильевич Санкин, экономист по образованию и по профессии, пришел к руководству Гурьевским молочным заводом. Он скромно оценивает то, что удалось сделать за это время, отмечает, что производственные мощности предприятия по-прежнему используются далеко не полностью.

-Иначе и быть не могло, - объясняет директор. - За последние полтора десятка лет в коллективных хозяйствах, поставляющих нам молоко, поголовье коров сократилось вдвое. Естественно, молоко и молочные продукты подорожали, а покупательский спрос населения упал до самой низкой отметки. Вспомните, когда-то многие, обедая в столовой, брали полстакана, а то и стакан сметаны. Сегодня для большинства это непозволительная роскошь. Считаю, что мы не оказались бы в таком положении, если бы правительство страны реже меняло и если бы оно вплотную занималось экономикой...

Пытаюсь увести собеседника от грустных сторон нашей действительности:

-Сергей Васильевич, в ноябре вы будете отмечать свой профессиональный праздник. Пусть у вас не все идет, как по маслу - где сейчас найдешь вполне благополучное предприятие? - в этот день вы все равно обратите внимание на перемены к лучшему, которые у вас произошли, назовите имена тех, кто движет производство.

-Безусловно, мы не стоим на месте, у нас появилось кое-что новое, - соглашается С.В. Санкин. - Несколько ме-

сяцев вели монтаж линии по производству казеина. Когда пришла пора большого молока, монтаж уже был завершен, линию пустили в эксплуатацию. За сезон выработали 13375 килограммов нового для нас продукта.

-С его сбытом проблем не возникло?

-Нет, спрос на этот сложный белок, производимый из обрата, практически не ограничен: он нужен в комбикормовой промышленности, в радиоэлектронике, из него изготавливают пластмассы и другие вещи. Благодаря нововведению у нас появилось 12 новых рабочих мест. Мы приняли и обучили новичков. Все, казалось бы, хорошо, но вот гримаса рыночной экономики: пока у нас не было этой линии, и мы не знали куда деть обрат, цены на казеин были высокие, а сейчас, когда производство его отложено, цены снизились в два раза, выпуск продукции может стать убыточным...

-А держится ли «на плаву» ваш цех фасовки продукции? Год назад, после финансового обвала, вы говорили, что резко подорожал фасовочный материал.

-Да, картонная коробка стоит сейчас 1 рубль 38 копеек, - подтвердил руководитель предприятия. - Но цех работает, причем в четыре смены, фасовкой заняты два человека в каждой смене. Цех выпускает кефир, йогурт, «снежок», сметану. Разливаем и молоко, кое-кто предпочитает покупать его в упаковке.

О тех, кто много лет добровольно трудится на производстве, рассказывает главный технолог Инна Анатольевна Ююкина. Сама она пришла на завод в 1985 году по-

ле окончания технологического института пищевой промышленности. Была старшим мастером, технологом, сейчас она начальник производства.

Инна Анатольевна тепло отзыается о специалистах Светлане Петровне Тучиной и Татьяне Васильевне Ивановой. Они работают сменными мастерами. Под их руководством заводские маслодельцы выпускают высококачественную продукцию, нотак как масло сейчас производится в небольших количествах, часть времени мастера работают в лаборатории.

Должность старшей лаборантки вот уже около трех десятилетий на совесть исполняет Галина Ивановна Дятрева. Четвертьвековой стаж у ее коллеги Лидии Ивановны Перминовой. Женщины про-

веряют как поступающую на завод, так и готовую продукцию, и на качество произведенного ими анализа можно положиться.

-Раиса Николаевна Шульжик умеет варить творог, - продолжает И.А. Ююкина. - В иные дни производим до 400 килограммов этого продукта, пользующегося неизменным спросом. Фаина Акимовна Гордымова и Надежда Ивановна Упорова - опытные аппаратчицы: они принимают молоко, пастеризуют его, моют оборудование.

Отнюдь не новички торгуют продукцией завода в магазинах Гурьевска и Салайра, это тоже ответственное дело.

Работники завода охотно откликаются на приглашения Беловского управления сельского хозяйства, участвуют в ярмарках, проводимых в соседнем городе. На последней ярмарке продали продуктов на 4 тысячи рублей.

Можно уже сейчас сказать: к своему празднику коллектива подойдет не с пустыми руками.

Д. ГООСЕН

3 и 4 ноября - дни подписчика

3 и 4 ноября отделения связи почтамта проводят Дни подписчика. Каждому, кто подпишется в этот день на газеты и журналы, будет вручен небольшой сувенир. Среди подписчиков будут разыграны призы газет «Знаменка» и «Курсы». Лучшему подписчику отделения связи будет вручен красочный журнал. Лучшему подписчику почтамта будет бесплатно выпущено подарочное издание.

Выписывайте и читайте популярные издания. Это, конечно, «Спид-инфо» с его приложениями разной тематики. Отличный журнал «Семейный доктор» (индекс 34226), в нем вы найдете практические советы по медицине. Областная «Наша газета» представляет каждому 15-му подписчику возможность бесплатной подписки. Достоверная и полная информация в газете «Аргументы и факты» - специальные цены до 15 ноября.

Проводим подписку на газету «Кузбасс» в счет задолженности по детским пособиям.

Газета предоставляет скидки нашим пенсионерам, участникам военных действий, ликвидаторам Чернобыльской аварии.

В дни подписчика будет предложен широкий ассортимент розничных изданий, товаров народного потребления, красочных открыток. Подписавшись на газеты и журналы, вы всегда будете в курсе событий региона, страны.

Дорогой вы наш клиент,
На газеты подпишитесь,
Подписной абонемент
Вы на счастье получите!

Гурьевский почтамт

РАЗМЫШЛЕНИЯ

Депутат должен служить народу

Какова роль каждого депутата городского Совета в представительном органе местного самоуправления? Считаю вопрос этот важным не только для самого депутата, но и для избирателя.

Прежде всего надо отметить, что система местного самоуправления в ее нынешнем виде - как самостоятельного органа власти - складывается с начала 90-х годов. Есть ли в этом преимущества перед прежней системой - вопрос другой. А вот ответственность, действительно, возлагается большая.

Чтограхатань, когда кандидат в депутат идет на выборы, он имеет слабое представление о своих функциональных обязанностях. Чаще всего избиратель не задумывается о том, что должен делать депутат. В результате даже будучи хорошим специалистом на своей основной работе, прия во власть, депутат мало сведущ в законодательстве и федерального, и местного уровня. Большинству депутатов очень трудно сосредоточиться на разрешении проблем городского масштаба. Хочу сказать, что чаще всего в этом нет прямой вины депутата: ведь в этом не учат, литературы по этому вопросу издается недостаточно, обмена опытом тоже нет.

Вот и приходится депутату познавать азы законодательной деятельности органа местного самоуправления, изучая Законы, Положения и другие документы. Для этого надо время. А кроме того, депутат должен быть готов активно участвовать в разрешении вопросов при подготовке к сессиям, депутатским слушаниям, на заседаниях комиссий и т.д., а также в разработке нормативно-правовых актов.

Депутат как представитель народовластия должен занять твердую позицию, защищая интересы и права своего народа. Мало того, принимать решения от его имени.

Сегодня как никогда депутат не должен занимать позицию стороннего наблюдателя. А наоборот - со всей ответственностью вникать в каждую пробле-

му всесфер городского хозяйства, брать на контроль поток денежных средств города, выявлять причины задержек заработной платы трудящимся.

Многие депутаты считают, что лозунг «Депутат - слуга народа» устарел. Я с этим не согласна. Ведь быть слугой народа - значит служить народу, который тебя избрал. Согласна, здесь есть свои издержки, потому что очень часто наши избиратели таят обиду на депутатов, потому что кому-то не дают квартиру, не восстанавливают тепло в его доме или не наводят порядок во дворе, где он живет. Много приходится выслушивать таких жалоб. Этими и многими другими подобными жалобами и обращениями должны заниматься соответствующие службы. Но депутат должен знать, как правильно поступить с жалобой избирателя своего округа.

В нынешних условиях оказать помощь избирателю в разрешении его проблем, особенно бытового характера, дело сложное и хлопотливое. И все-таки помочь мы, депутаты, обязаны. Прежде всего своим чутким и внимательным отношением.

Да, в этой ситуации бывает и сложно, и трудно. Но все мы обязаны были знать, начиная, когда давали согласиебаллотироваться в депутаты городского Совета.

Немаловажную роль в решении проблем горожан должны играть органы территориального общественного самоуправления: домкомы, уличные комитеты, пункты охраны общественного порядка, и депутатам необходимо отрабатывать систему взаимодействия с этими органами. Активнее надо поддерживать и привлекать к работе на местах Советы ветеранов, женсоветы.

И конечно же, нужно тесное содружество представительного и исполнительного органов власти местного самоуправления - общие проблемы можно решить только сообща.

Л. КАРАВАЕВА,
депутат округа №4

Бюджет города:**доходы и расходы**

С 18 по 22 октября в бюджет Гурьевска поступило

1. Дотация из областного бюджета - 485 тысяч рублей направлена на заработную плату (в тыс. руб.):

- для работников культуры 85
- для работников образования 200

в том числе:

горено г. Гурьевска 155
ДШИ г. Гурьевска 12
спортивные школы 17

работникам образования г. Салаира 16
- для работников бюджетной сферы 200

в том числе:

горсобесу 97
спорткомитету 21
телефону доверия 8

соцпомощи 74
2. Доходы местного бюджета - 537 тыс. рублей были направлены (в тыс. руб.):

ТERRITORIAlльному отделу образования 56,8
из них:

на заработную плату 32
на методлитературу 8,8

на ГСМ 2
прочие расходы 14

ГТМО 80

из них:

на заработную плату 50
на медикаменты 2

на льготное молоко 15
на хозрасходы 8

прочие 5

Отделу культуры 20,3

из них:

на зарплату 0,8
на зарплату работникам кино 19

на мероприятия 0,5

Администрации города и горсобесу 7,92

из них:

на зарплату 5
на запчасти 0,82

на хозрасходы 1,1
прочие 1

Спортивному комитету 1,7

из них:

на соревнования 0,3
на хозрасходы 1,4

Центр соцпомощи 2

из них:

на ГСМ 1
прочие 1

Горпотребсбыт 5

из них:

на возмещение разницы в цене за уголь 3
на вывозку угля малоимущим 2

ПО ЖКХ г. Гурьевска на зарплату 300

Горэлектросеть 50

ОГПС-5 на ГСМ 4

Военкомату на зарплату 2,3

Детская компенсация 4,5

ОКСУ 2

3. В бюджет г. Салаира поступило 13,6

тыс. руб., которые были направлены (в тыс. руб.):

на зарплату работникам образования 11,3

на ГСМ 1

на методлитературу 1,3

Все готовы помочь, но...

С пленума горсовета РОСТО

Состоялся пленум городского совета РОСТО (Российского спортивно-технического общества), которое в народе чаще называют по-прежнему ДОСААФ (добровольное общество содействия армии, авиации и флоту).

Председатель горсовета РОСТО С.А. Корольков без «шпаргалки», своими словами рассказал о проблемах и бедах возглавляемой им организации.

На пленуме это не прозвучало, но мы знаем, какими трудными временами были для массового оборонного общества в нашем городе 80-е и начало 90-х годов. Руководители горкома ДОСААФ то и дело менялись, в финансовой его деятельности то и дело обнаруживались волюнтистические нарушения, производственная база пришла в плачевное состояние.

Многое изменилось к лучшему, когда в 1992 году к руководству комитетом пришел С.А. Корольков. Один за другим стали восстанавливать и приобретать автомобили, грузовые и легковые, обновили оборудование технической мастерской, привели в надлежащий вид классные комнаты, где молодежь осваивает автомобильное дело, приобрели необходимые наглядные пособия. Стал постоянным состав штатных работников, окрепла дисциплина в коллективе.

Деловая хватка С.А. Королькова помогла выжить организации, которая балансировала на грани ликвидации. Но тут начались трудности, касающиеся всей страны. То, что на смену ДОСААФ пришло РОСТО, было не просто сменой аббревиатуры. Резко сократилось федеральное финансирование, деньги стали с трудом доходить, а то и вовсе не доходят до таких отдаленных от столицы городов, как Гурьевск. Местным организациям предложено выжить своим умом, своими средствами. Чувствительный, хоть и косвенный удар по массовой оборонной организации был нанесен тем, что в школах отменили начальную военную

подготовку, ее заменили уроками ОБЖ (основы безопасности жизнедеятельности). Были закрыты тирсы. В итоге наши мальчишки даже при всем желании не могут научиться обращаться с оружием. А в это время чеченских и наших доморощенных бандитов с малых ногтей упражняют в стрельбе из новейших пистолетов и автоматов.

Многие годы гурьевские и сапаирские парни, чтобы получить перед призывом в Вооруженные Силы армейскую специальность, проходили шоферские курсы в Белове, каждый день в течение двух с лишним месяцев ездили в соседний город. Можно себе представить, во что бы это вылилось сегодня для родителей призывников, если бы все осталось по-прежнему. Спасибо горсовету РОСТО: такие курсы он теперь организует на месте, каждый год готовит для армии до 60 молодых автомобилистов.

- Задание по подготовке кадров для армии мы выполняем, - сказал в своем выступлении Сергей Анатольевич. - Но вот беда: Министерство обороны эту нашу работу, очень полезную для страны, не финансирует, во всяком случае до нас деньги не доходят. Как же мы находим выход из положения? Многие горожане учатся на хозрасчетной основе, то есть платят за обучение. Часть этих средств мы и направляем на обучение будущих воинов.

Еще одну несุразность Корольков видит в существовании в Гурьевске такой конкурирующей организации, как городская организация автомотолюбителей - ВДОАМ. Областная организация ВДОАМ имеет лицензию на осуществление своей деятельности, но городская налоги в местный бюджет не платит и располагает очень слабой учебной базой: нет классных комнат, нет хороших наглядных пособий, отсутствует автодром. Как в таких условиях можно подготовить хорошего водителя?

- На уроки вождения во ВДОАМ отводят 10 часов, - сказал

Сергей Анатольевич, - курсанты платят за это 1,5 тысячи рублей. Для сравнения скажу, что у нас стоимость обучения составляет 2 тысячи рублей, а ее продолжительность 32 часа. Нередко дело кончается тем, что молодой человек так и не научившись во ВДОАМ вождению, приходит доучиваться на нашу базу.

Что и говорить, тот, кто хочет малость сэкономить на обучении, убеждается в справедливости пословицы "Скупой платит дважды", только и всего...

И еще одна забота гнетет руководителя Совета РОСТО. Несколько лет назад по инициативе бывшего мэра на базе совета создали конно-спортивную секцию. Она привлекла юношей и девушек, но не слишком многих. Число лошадок постепенно росло, сейчас их 17, а это живые существа, им нужны корма. Можно купить и овес, и сено, но стоят они дорого, денег таких нет.

Большую проблему, как сказал С.А. Корольков, представляют сегодня приобретение учебного оружия. Военный округ готов предоставить бесплатно пневматические винтовки, мелкокалиберные пистолеты и винтовки, учебные автоматы. Такую возможность грешно упустить. Но вот вопрос: где хранить оружие? Есть, по существу, только один реальный вариант - попроситься «на квартиру» в отделу внутренних дел, но это вызвало возражение работников разрешительной системы.

В заключение Сергей Анатольевич попросил участников пленума высказаться по затронутым вопросам, дать советы, как их лучше решить.

- Сегодняшняя ситуация такова, - обобщил он сказанное. - Все готовы нам помочь, все нам сочувствуют, но ощущимого воздействия никто не оказывает.

Участники развернувшейся дискуссии показали: на что, на что, а на добрые советы они не посягаются...

Заместитель главы города В.А. Просеков сказал, что в го-

родской казне сегодня нет денег на оказание помощи спортивно-техническому обществу. Даже расходы на содержание милиции перекладываются на плечи города. Нужна нам, скажем, патрульно-постовая служба - средства на ее содержание должны выделяться из городского бюджета.

Владислав Андреевич отметил, что значительную часть нужных средств совету РОСТО могла бы дать коммерческая деятельность. Разве нельзя оказывать транспортные услуги, имея грузовые машины? Разве подопечные лошадки не в силах заработать хотя бы часть кормов? Корольков возразил, что заниматься этим некогда - он сосредотачивает все свое внимание на обучении водителей. Видимо, лучший выход здесь - заиметь хорошего заместителя по коммерческой деятельности.

Председатель горспорткомитета Л.М. Жданов сказал в своем выступлении, что существование конно-спортивной секции - неоправданная роскошь для нашего города. Выходом из положения могло бы стать создание конно-туристической секции и закрепление ее за районом: когда-то именно «Урожай» называл этот вид спорта. Когда-нибудь продолжал Леонид Михайлович, в нашем городе будет построен хороший тир, но пока на это средств нет.

Сейчас использовать для стрельбы можно было бы здание водосборника, которое находится недалеко от стадиона и пустует вот уже много лет.

Свои предложения по улучшению работы спортивно-технического общества внесли руководитель городского штаба по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям В.Е. Муравьев, председатель райспорткомитета А.М. Мясников, учитель физкультуры школы №11 А.П. Працун, его коллеги из других учебных заведений.

Д. ГООСЕН

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!**"ПОЧТОВАЯ МАРКА"**

Коллекционирование почтовых марок стало занятием, овладевшим миллионами сердец. Оно сближает людей всех профессий, всех возрастов от школьников до зрелых людей.

Когда появились на свет почтовые марки, а с ними возможность их коллекционировать и изучать, они стали как бы первыми нитями ткани, которой с течением времени суждено было стать пестрой, как платье Иосифа. То была ткань занимательной истории филателии, сотканная из легенд и преданий о марке и связанных с нею людях. С тех давних времен, 40-х годов прошлого века, размеры этой ткани стали поистине необъятными, и тем не менее ее первые нити еще можно отыскать на страницах филателистической литературы.

В целях дальнейшего повышения интереса к истории почтовой марки и филателии, Гурьевский почтamt объявляет конкурс на лучшее знание истории почтовой марки.

В конкурсе могут принять участие все заинтересованные лица.

ВОПРОСЫ КОНКУРСА

1. В каком году проводился конкурс на первую почтовую марку?
2. Что было изображено на первой в мире марке?
3. Кому принадлежит идея изобретения первой в мире марки?
4. В каком году и в какой стране была выпущена в продажу первая приклеиваемая почтовая марка?
5. Составные части этого клея?
6. В каком году, в каком городе, кто создал почтовое отделение, в котором письма упаковывались в специальную обертку?
7. Когда и где была выпущена марка с самой высокой нарицательной стоимостью в мире?
8. Когда и где была выпущена марка с самой низкой номинальной стоимостью?
9. Где выпущена самая миниатюрная марка в мире, ее размеры?
10. Где выпущена самая крупная почтовая марка в мире, ее размеры?
11. Когда появилось увлечение филателией в России?
12. Какие «цельные вещи» существуют на почте?
13. Что значит - конверт первого дня?
14. Когда выпущена марка, посвященная основателю российской почты?
15. Сколько марок было выпущено в Советском Союзе?
16. Какая марка признана лучшей в 1997 году?
17. В России уже с конца X века зародилась система почтовых связей - «повоz», а когда и кто организовал постояннодействующую государственную почту в России?

Победители и призеры конкурса отбираются из числа его участников, письменно ответивших на вопросы конкурса наиболее полно. Ответы участников конкурса оцениваются в баллах, максимальное количество баллов за каждый ответ - 3. При этом принимается во внимание полнота и обоснованность ответов. Для оценки конкурсных ответов создан жюри, в состав которого входят представители почтамта и филателисты города.

К рассмотрению жюри принимаются ответы в почтовых конвертах, поступившие на почтamt до 1 декабря 1999 года (по дате отиска календарного штемпеля отделения почтовой связи). Первые 10 писем, поступившие на почтamt, будут отмечены специальными призами.

Письма направлять по адресу: г. Гурьевск, ул. Ленина, 50, на конкурс «Почтовая марка».

Местному бюджету нужны "живые" деньги

(Начало на стр.1)

рам с руководителями предприятий Гурьевска и Салаира, которое прошло в зале заседаний администрации города 21 октября, и.о. главы города Анатолий Константинович Ширшов. Его озабоченность плохим поступлением налоговых платежей в местный бюджет поддержали начальник налоговой инспекции О.Г. Надуткина и начальник ОФК Н.Д. Лесникова. «Живыми» деньгами поступают налоги регулярно от Гурьевского металлургического завода, предприятий торговли, процентов 40 платят «живыми» деньгами Гурьевского рудоуправление. В основном же предприятия нашего города входят в «черный» список должников. ~~Всего~~ Местного ОАО «Салаирский ГОК» ~~всего~~ задолженность с пеней и штрафами на 10 октября 1999 года в местный бюджет составляет 1602,9 тысяч рублей. ОАО «Гурьевскханторудстрой» (1421,6 тыс. руб.), завод «Труд» (1539,2 тыс. руб.), ОАО «Гурьевское рудоуправление» (1114 тыс. руб.). Значительная задолженность у АООТ «Горняк» - 134,2 тыс. руб., ОАО «Грузовое АТП» - 308,7 тыс. руб., ГУП «Кузбассавтотранс».

Пасажирское АТП - 129,2 тыс. руб., ТОО «Опыт» - 208,8 тыс. руб., ОАО «Пигмент» - 214,6 тыс. руб., ОАО «Электрод» - 691,4 тыс. руб., ОАО «Строитель» - 319,5 тыс. руб., ОАО «СДРСУ» - 133,6 тыс. руб., ЗАО «Инертник» - 165,4 тыс. руб., АООТ «Кедр» - 361,8 тыс. руб.

Администрация города предложила следующую схему работы. Сотрудники налоговой инспекции вместе с руководителями предприятий должны разработать мероприятия, направленные на улучшение собираемости налогов, обдумать возможность перечисления их в местный бюджет «живыми» деньгами. Кроме того, Распоряжением администрации города №758-Р от 25 октября 1999 года «О работе с предприятиями-налогоплательщиками с целью исполнения доходной части бюджета» предприятия закреплены за работниками администрации, которые будут отслеживать ситуацию, контролировать ее, оказывать помощь в решении каких-то вопросов. Финансово-экономическая комиссия может оценить результаты работы предприятий в этом направлении.

М. БОЙКО

Приложение №1 к Распоряжению администрации города №758-Р от 25 октября

Ф.И.О. куратора	Предприятие
Скопарев Н.И. - глава города	ОАО «ГМЗ» ОАО «СГОК» ОАО «ГРУ»
Ширшов А.К. - первый заместитель главы города	ОАО «Трест ГШРС» ОАО «Пигмент» ОАО «Электрод» ЗАО «Инертник» ООО «Мечта»
Суворов В.Н. - глава администрации г. Салаира	АООТ «Кедр» Представительство АО «Горняк» г. Новосибирска ЗАО «Салаирский химкомбинат» Салаирский Дом отдыха
Чекухин М.В. - зам. главы города по работе с предпринимателем	Торговые предприятия
Просеков В.А. - заместитель главы города по социальным вопросам	Гурьевский почтamt - филиал Государственного учреждения «Управление почтовой связи» Гурьевский городской узел связи - филиал ОАО «Электросвязь» ЗАО «Горэлектросеть» АО «Гурьевскремстрой» ООО «Садко» Гурьевский филиал ОАО АКБ КПБ
Иванова Г.В. - заместитель главы города по социально-экономическому развитию территории	ОАО «Гурьевский пищекомбинат» ОАО «Молзавод» ОАО «Гурьевский хлебокомбинат» АООТ «Хлебоприемное предприятие»
Григорьева Л.В. - начальник финансового отдела	ООО «Квант» АООТ «Гортопсбыт» ОАО «Грузовое АТП» ГУП «Кузбассавтотранс» Пассажирское АТП ОАО «СДРСУ»

Решение Гурьевского районного Совета народных депутатов

второго созыва №19 от 12 октября 1999 года

«О формировании территориальной избирательной комиссии Гурьевского района по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации третьего созыва».

В соответствии с п.1 ст. 21 Федерального Закона и на основании п. 2.3 Разъяснений о порядке формирования окружных, территориальных и участковых избирательных комиссий для подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Гурьевский районный Совет народных депутатов решил:

1. Сформировать территориальную избирательную комиссию

Гурьевского района в следующем составе (Приложение №1).

2. Контроль исполнения данного решения возложить на комиссию по местному самоуправлению (В.Я. Журавлев).

**Глава района - В. ИЛЬЯШ,
Ответственный секретарь райсовета - В. ЖУРАВЛЕВ**

Приложение №1 к Решению райсовета №19 от 12 октября 1999 года

СОСТАВ территориальной избирательной комиссии Гурьевского района по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации третьего созыва 19 декабря 1999 года

№	Ф.И.О.	Год рожд.	Образован.	Кем работает	Кем выдвинут	Адрес
1	Шевцова Лилия Павловна (председатель)	1950	высшее	Зав. орг. райсовета	избирателями пос. Раздольный, ранее в составе ИК работала	г. Гурьевск, ул. Ленина, 99-б, тел. 77-4-96, рабочий - 2-21-75
2	Яхименко Анатолий Николаевич (заместитель председателя)	1953	высшее	Зам. главы Гурьевского района	избирателями с. Ур-Бедари, ранее в составе ИК работал	г. Гурьевск, ул. Раздольная, 1. Раб. тел. 2-28-34
3	Федосеева Ольга Петровна (секретарь)	1965	среднее спец.	Экономист	Избирателями с. Ново-Пестерево, ранее в составе ИК работала	г. Гурьевск, ул. Раздольная, раб. тел. 2-28-34
4	Агеев Владимир Николаевич	1950	высшее	Директор межлесхоза	Избирателями межлесхоза, ранее в составе ИК работал	г. Гурьевск, ул. Металлургов, 7. раб. тел. 2-50-61
5	Ломаева Любовь Кузьминична	1945	высшее	Главный уполномоченный ПФ по Гурьевскому району	Избирателями с. Сосновка, ранее в составе ИК работала	г. Гурьевск, ул. Ленина, 42-53, раб. тел. 2-54-98, 2-35-98
6	Путинцев Юрий Степанович	1938	высшее	Пенсионер	Общественной организацией КПРФ, ранее в составе ИК работал	с. Малая Салаирка, пер. 50 лет Октября, 2-2, тел. 3-1-33
7	Быков Виталий Федорович	1929	высшее	Председатель Совета ветеранов района	Общественной организацией ветеранов района, ранее в составе ИК работал	с. Малая Салаирка, ул. 50 лет Октября, 18, тел. 31-1-41
8	Федотова Вера Ивановна	1958	высшее	Инженер-экономист МУП ЖКХ	Избирателями МУП ЖКХ, ранее в составе ИК работала	г. Гурьевск, пер. Железнодорожный, 10, раб. тел. 31-2-72
9	Конов Александр Григорьевич	1961	высшее	КСП "Рассвет", и.о. гл. экономиста	Избирателями с. Малая Салаирка, ранее в составе ИК работал	г. Гурьевск, ул. Мичурина, 47-1, раб. тел. 31-1-25, 2-21-32

Клуб филателистов продолжает жить!

С сентября этого года он пополнился новыми членами. Ученики 5-7 классов школы №15 с интересом и увлечением занялись коллекционированием марок. Совместно с городским почтамтом составлен план работы по развитию филателистического движения. В ближайшее время будет проведен конкурс на знание истории марок, истории почтовых связей. Победителей ждут призы.

Во вторник и четверг проходят заседания Клуба Филате-

листов, где происходит обмен марками, информацией. Взрослые члены клубы учат младших отношению к марке, способам ее хранения и многому другому.

Если тебя заинтересовало это дело или ты уже можешь поделиться знаниями в области филателии, приходи к нам на заседание клуба к 18 часам каждый вторник и четверг в здание школы №15.

О. ТРОЕГЛАЗОВА

ГИБДД РАЗМЫШЛЯЕТ

Какой русский не любит быстрой езды...

Одним из самых серьезных нарушений, из-за которых чаще всего возникают аварийные ситуации на дорогах, считают превышение скорости. Что движет водителями, решившимися на это? Проанализировав причины, побуждающие нарушать ПДД, любителей «погонять» можно условно разделить на три категории.

Тот, кто относится к первой, превышает скорость в результате стресса. Это может быть и осознанно и непроизвольно. Садится такой человек за руль и жмет педаль газа до предела. В этот момент его ничего не пугает и не беспокоит, ему весь мир представляется в мрачных красках. Естественно, такой водитель - повышенный источник опасности на дорогах как для себя, так и для других. Поэтому в состоянии стресса не следует садиться за руль, а лучше прогуляться пешком, хотя бы 10-15 минут, успокоиться, покурить в конце концов.

Ко второй группе можно отнести самых опытных водителей, имеющих стаж вождения 25-30 лет. Как правило, они самоуверенны. Психологи называют это «болезнью скорости» - человек скорость просто не ощущает. Небольшая часть второй группы составляют те, кто за рулем полгода - год, но уже считает, что ездят прекрасно. Но все же в сравнении со старыми профессионалами они представляют меньшую опасность на дороге: не слишком опытный водитель подозрительно реагирует на все дорожные знаки и притормаживает, где положено, а волю себе дает на безлюдной трассе.

Третья группа нарушителей самая серьезная. К ней, в первую очередь, следует причислить тех, кто имеет хорошую «крышу». Тут уж независимо от склада характера и какой-либо необходимости водитель ведет себя на дороге чрезмерно развязно, нарушая все правила подряд. Кстати, по вине таких «крутых» водителей происходит 30 процентов дорожно-транспортных происшествий. Сюда же можно отнести и любителей покрасоваться. Обычно это молодые водители, недавно купившие «крутоую» машину. Иногда такому водителю неважно, кто является зрителем: толпа на остановке или водитель, которого он обгоняет. Лишь бы обратили внимание на его сверкающий авто и умение лихо управляться с рулем. А уж если рядом с ним очаровательная девушка... Кстати, по числу нарушений такие «закидчики» обгоняют все категории. Основная отговорка этих нарушителей: «Не обратил внимание на спидометр (или он просто не работает), а скорость на моем автомобиле не ощущается».

С представителями третьей группы бороться особенно сложно. Тут могут помочь только достаточно жесткие административные меры да надежда на то, что «укатают сивку крутые горки».

О. ВАЛ, инспектор административной практики ГИБДД



«Хороший воротник жene на
шубу будет...»
Фото на конкурс предоставил В. Сидоров

ФОТОКОНКУРС

Вам, старшеклассники!

В ходе подготовки к сессии по вопросу, касающемуся молодежной политики в городе, депутаты горсовета предлагают анкету вам, старшеклассники. Ответы на эти вопросы помогут депутатам понять ваши интересы, стремления, найти среди вас единомышленников. Ответив на вопросы, вырежьте анкету из газеты и пришлите в Горсовет по адресу: г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21, каб. 204.

Анкета

Сведения о себе:

Возраст _____ Пол _____ Школа _____

1. Есть ли у Вас увлечения, хобби, интересы? Какие?
2. Есть ли в городе место, где Вы могли бы заниматься тем, что Вам интересно?

а) да; б) нет; в) _____

Если да, то где и с кем? _____

3. Как и где вы проводите свободное время?

а) дома (читаю, смотрю ТВ и т.п.);

б) на улице с компанией;

в) в клубе, ДК, школе искусств, библиотеке и т.д.

г) _____

4. Нужны ли на Ваш взгляд молодежные клубы, организации, движения?

а) да; б) нет; в) _____

Если да, то какие? _____

5. Кто по Вашему мнению должен организовывать молодежные клубы, движения, организации и т.д.?

а) сама молодежь;

б) люди, имеющие образование;

в) молодежь с поддержкой специалистов;

г) _____

6. Устраивает ли Вас содержание и уровень городских мероприятий для молодежи?

а) да; б) нет; в) _____

Почему? _____

7. Связываете ли Вы свое будущее с городом, в котором живете?

а) да; б) нет; в) вернусь после ВУЗа; г) _____

8. Знаете ли Вы, где будете обучаться дальше?

а) училище; б) техникум; в) ВУЗ.

В каком городе? _____

9. Что на Ваш взгляд должно быть в городе, чтобы Вы остались здесь?

а) для учебы;

б) для досуга;

в) для работы;

г) _____

10. В организации каких мероприятий, направленных на развитие города, Вы приняли бы участие?

а) общественные мероприятия по благоустройству города;

б) подготовка и проведение досуговых мероприятий;

в) организация клубов, движений для сверстников (по интересам);

г) _____

11. Есть ли у Вас идеи, проекты по улучшению жизни молодежи и в целом города?

а) да; б) нет.

12. Хотели бы Вы принять участие в Совете по разработке молодежной политики в городе?

а) да; б) нет; в) _____

Если Вы ответили утвердительно на два последних вопроса, то сообщите о себе по телефону:

2-24-04 (Городской Совет народных депутатов, Л.С. Майорова)

2-25-94 (Методический кабинет, Н.Е. Нарышева)

2-23-83 (педагог-психолог ПВЦ Э.В. Працун)

Наш единомышленник, мы ждем тебя!

Услышьте музыку Вселенной.
Услышьте пламенный мотив.
Мечту собою воплотив.
Услышьте голос вдохновенный.
Рождайте музыку в себе.
Учитесь видеть ее звуки,
Сомните в устремлениях руки -
Пусть зазвучит гармоний везде.

В воскресенье закончился семинар по технике расширения сознания и овладению методикой синтеза сознания. Семинар проходил под руководством сотрудников НИИ целевого прогнозирования и фундаментальных исследований. Участники семинара получили огромное удовлетворение и готовы продолжить самообразование по изучению теории относительности сознания, закономерностей управления системных отношений. Во время семинара было получено много информации, которую предстоит перерабатывать, овладевая ею, совершенствоваться в способе психосистемного анализа. И очень хочется верить, что участники семинара станут сотрудниками группы, привлекут в свой круг всех, кого затронет Великий призыв к единению. Если ты движим огненным устремлением творить Новую Жизнь в ее более совершенных формах проявления, то ты - один из нас! Если тебя с юношеских лет манила Беспредельность миров Космоса, если ты, взирая на звезды, ощущал грусть о Вечном и осознавал себя неотъемлемой частью великой Беспредельности, то ты встретил Нас - родственные Души.

Если ты принимаешь Жизнь как бесконечное развитие и ежедневное творчество является для тебя радостью достижения Нового, то ты - один из Наших единомышленников.

Если ты принимаешь Планетную Жизнь как единый развивающийся организм, в котором твое счастье определяется благом всей Планеты, то тебе открыт Путь к Нам!

Если ты готов возложить на себя полноту ответственности за происходящее на Планете и устремлен к преобразованию Жизни по великому плану Логоса, то Свет Мудрости и Огонь Любви приведет тебя к Нам! Мы ждем тебя!

Звони по телефону: 2-20-66, 2-20-60.

О. ТРОЕГЛАЗОВА, участник семинара

Государственная служба занятости

На 27 октября

на работу требуются:

По Гурьевску и Салаиру: вулканизаторщик, закройщик, каменщик, машинист бульдозера, машинист крана, медник, плотник, портной, прессовщик, санитар-смотрильщик, слесарь-ремонтник, слесарь-электрик, слесарь-сантехник, токарь, стропальщик, столяр, тракторист, фрезеровщик, штукатур, электрогазосварщик, электромонтер, механик, инструктор конного спорта, грузчик, машинист конвейера, юрист, инструктор по труду, повар, продавец, медсестра, инженер-электрик, теплотехник.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району: вулканизаторщик, доярка, кузнец, кочегар, телятница, слесарь-сантехник, тракторист, штукатур, электромонтер, страховой агент, зоотехник, экономист.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.



Учредители:
редакция газеты "Знамёнка",
администрация
муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским региональным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Зам. редактора М.БОЙКО. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: четверг, суббота.
Тираж 2192 экземпляра.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж
выполнены М. БОЙКО.
Газета подписана в печать
27 октября 1999 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно
совпадают с точкой зрения редакции.
За содержание рекламы и материалов
пресс-службы администрации города
редакция ответственности не несет.
Рекламируемый товар подлежит
обязательной сертификации.
Газета отпечатана
в ИПП "Беловский полиграфист".
652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.
Заказ №944
Индекс издания 51930

Реклама объявлений

Поздравляем!

Ивана Ивановича Макова с 80-летием!

Сегодня день рождения у тебя,
А сколько лет - значенья не имеет.
Так оставайся добрым, как всегда,
А сердце никогда пусть не стареет!

Валя, Дима Вершинины, Лida, Женя Худобины



Тамару Александровну Зырянову с юбилеем!

Счастья желаем, здоровья, успехов,
Нежности, радости, смеха.
Желаем с родными мирно прожить,
С песней по жизни идти, не тужить!

А.Л.Б. - друзья

Продается автомобиль ГАЗ
3307 фургон
1999 года выпуска.

Обращаться по телефонам
в рабочее время: 2-27-41, 2-21-78.



Продаю

дом. Обращаться: ул. Куйбышева, 14.

4-комн. квартиру по ул. Есенина или МЕНЯЮ на 2-комнатную с доплатой. Тел. 6-56-26 после 20 часов.

2-комнатную квартиру. Телефон: 2-21-59.

недорогой детский диван, мягкая мебель, детскую "горку" в сборе с детской 2-ярусной кроватью и письменным столом. Тел. 2-24-92.

Утери

Утерянное удостоверение
ветерана труда № 237638,
выданное на имя Бокова Ивана
Никитовича, считать недействительным.

Утерянное удостоверение
ветерана труда № 132965 и
пенсионное удостоверение №
037773, выданное на имя Астаниной
Варвары Николаевны, считать недействительными.

Литературный салон



приглашает на открытие сезона 1999-2000 года любителей поэзии. Первая встреча состоится 31 октября в 13 часов в помещении библиотеки ГДК.